

Silverwood Mark Ardmore Gargoyle x Blackwater Ainsley





LA PRATIQUE FAIT PREUVE

STIERINFO

Nom Silverwood Mark
N° national UK 942210313425

KI Code (NL)

Robe EB

Lignée 100% BA
Date de naissance 2016-04-27

Durée de gestation taureau Durée de gestation veaux

Facilité de vêlage

Couleur dose Diverse Kleuren



Silverwood Mark est un taureau anglais de la race Blonde Aquitaine. Tout son pedigree est marqué par la génétique britannique. En tant que jeune taureau il a été consacré Champion dans une catégorie de très grande qualité. Par la suite il a été vendu à un centre d'insémination artificielle. Il montre beaucoup de longueur ainsi qu'une très bonne musculature, notamment dans son arrière-train. Ardmore Gargoyle, son père, est à l'origine de nombreux fils mis en service I.A.

Sa mère est une vache dont tous les fils ont été vendus pour servir en élevage. Sa lignée se caractérise par des vêlages faciles. Ainsi, Silverwood Mark lui aussi fait partie des meilleurs taureaux britanniques en vêlage facile. Silverwood Mark apporte du sang nouveau, une excellente croissance et un poids élevé à l'âge adulte. Avec un vêlage facile en prime. Grâce notamment à cette grande facilité de vêlage, parmi les taureaux de K.I. SAMEN, Silverwood Mark est un bon atout en sélection Blonde d'Aquitaine.